11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 23.12.2010 16:44:42

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 24.12.2010 12:56:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198355/answer/198438




C TakuM pa3MepoM KHCTH - HUYero He HyKHO, KpoMe Habmionenus - Y3U 1 pas B rog. MoxkHO
cOenaTh CIUPaIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYI0 TOMOTPaduio, TOOL BEIICHUTE COOTHOIIEHNE KUCTH U
ITOYEYHBIX COCYHOB.



